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CO SE DĚLO  

 aneb reference o tom co se událo 

PLÁNOVANÉ AKCE SDH VINAŘICE na duben a květen 

 

- 6. 4. Hasičská brigáda „Na Pruhonku“! 

Prosíme členy o hojnou účast. 

- 13. 4. Námětové cvičení a členská schůze 

(POZOR – posunutí termínu schůze)! 

- 30. 4. Tradiční stavění májky a pálení 

čarodějnic. Zveme všechny ke zdobení májky 

a k jejímu hlídání! 

- 5. 5. Den matek - roznos květin.  

- 18.5. Okrsková soutěž v Dobrovici. Přijďte nás 

podpořit k co nejlepšímu výsledku. 

- 25. 5. Je plánován májový táborák pro děti na 

hřišti. Termín není závazný a je možný, že 

bude dle počasí upraven. 

 

INFORMACE OBCE 

� Během měsíce dubna bude úklid obce, prosíme tímto občany o úklid před jejich domy.  Hromádky ze 

zametených chodníků budou postupně odváženy. Po dohodě s panem Havlem bude přistaven 

kontejner na odvoz staré trávy a listí. 

� Koncem měsíce dubna, pravděpodobně v termínu 26. 4. - 27. 4. 2013 proběhne odečet vody.  

� V květnu až červnu bude vybranou firmou realizována oprava cesty k bývalému ovčínu a výstavba 

chodníku v zatáčce u paní Hruškové. Předpokládaná cena je cca 200.000,- 

� Firma Compag stanovila datum svozu nebezpečného odpadu na 11. 5. 2013 od 11.00 – 11.15 hod. 

Odpad bude možné od 6. 5. – 11. 5. 2013, po dohodě se starostou ukládat na obecním úřadě. 

� UPOZORŇUJEME, že od května je svoz popelnic již pouze 1x za 14 dní. 

 

EDITORIAL 

Vážení spoluobčané, doufám, že jste si ve zdraví 

užili velikonočních svátků a nabrali sil do nových 

jarních dní. Již dlouho přemýšlím o tom, že jsme 

jedna z posledních obcí v okolí, která nemá svůj 

znak a vlajku a to je podle mne škoda. Tento trend 

posledních let pozvedá subjektivitu obce navenek. 

Proto bych rád oslovil občany, aby vytvořili návrhy 

znaku a vlajky naší obce. Návrhy posílejte prosím 

nejpozději do 31. 5. 2013 elektronicky, nebo poštou 

na adresu Obecního úřadu Vinařice. Nejlepší tři 

návrhy budou oceněny hodnotnými cenami. Věřím, 

že tuto akci uvítáte a sejde se nám velký počet 

krásných návrhů. 

Jiří Kohout, starosta 
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DĚTSKÁ MAŠKARNÍ ZÁBAVA – ala  

PÁRTY V RÁKOSÍ 

Maškarní pro děti nebylo v letošním roce jen tak 

obyčejné, ale tematicky zaměřené a zcela dostálo 

svému názvu „Párty v rákosí“. Celé odpoledne 

provázel děti připraveným programem vodník Česílko 

alias Lenka Hlaváčová, které patří díky nejen za 

aktivitu během celé párty, ale hlavně poděkování jako 

autorce programu, včetně náročné výroby veškerých 

dekorací žabek, rybek a ráčků.  

Na párty dorazilo společně s rodiči téměř 30 dětí, 

většinou v maskách vodníků, víl či žabiček, takže 

hemžení při tanci skutečně připomínalo dokonalou 

párty v rákosí. DJ Kejml, který po celou párty dětem 

hezky hrál, vybral 10 nejlepších oceněných masek. 

Krásné však byly všechny masky a tak si domů každý 

odnesl diplom, dáreček, nějaké ty dobroty a snad i 

spoustu hezkých zážitků. 

ZÁJEZD DO BAZÉNU  

Kulturní akcí měsíce března byl zájezd do bazénu 

v České Lípě. Zúčastnilo se 30 lidí včetně dětí. 

V zimním období byly vodní atrakce v podobě 

tobogánu, velké skluzavky, divoké řeky, vířivky, 

bazénků pro děti i klasického bazénu pro kondiční 

plavání příjemným zpestřením, které si všichni dosyta 

užili a odjížděli spokojeni. Jistě to nebyla poslední 

akce a nějaký další společný výlet bude naplánován. 

Snad bude opět zájem, a třeba se i podaří autobus 

zaplnit do posledního místečka. 

Kamila Slaná 

 

HASIČSKÁ ZÁBAVA 

Jako každý rok, tak i letos Sbor dobrovolných hasičů 

s pomocí obce Vinařice uspořádal Jarní taneční 

zábavu. Zábava se uskutečnila ve Vinařické hospůdce 

dne 22. 3. 2013, zúčastnilo se 54 platících návštěvníků. 

S přípravami jsme začali již v měsíci únoru a 

výsledkem byla bohatá tombola a spokojení 

návštěvníci zábavy. O pěkný večer a plný parket se 

postarala kapela DIFUR BEND až do časných raných 

hodin. Všem, kteří se podíleli na přípravách Jarní 

taneční zábavy, patří velký dík. Na další shledání 

s kapelou DIFUR BEND se můžeme těšit v měsíci 

červenci na místním hřišti, kde bude uspořádána 

taneční zábava.  Poděkování sponzorům: 

FTA, Fabory MB, Tereos TTD Dobrovice, Autopotahy 
Taso, Marek Vaško, Truhlářství Martin Kubín, Čištění 
interiéru Slavomír Výda, Autoservis Libor Paul, Autoservis 
– pneu Petr Ondo, Petr Dostál, JZD Lomnice nad Popelkou, 
Hračky Amina Dobrovice, Svět trávníků, Caffe don Corter, 
Spontex Volf, Lawi sport, BVS Mladá Boleslav, Kominictví 
Tomáš Zlámal, Agrofarma Týnec, Horamont, Zámek 
Loučeň, Autodoprava – zemní práce Lukáš Bým, Vinařická 
hospůdka, Obec Vinařice, SDH Vinařice. 

                                                   Nosek Michal 

 Místostarosta SDH Vinařice  
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA:  

Dne 8. března 2013 oslavila paní Vlasta Lišková své 
90. narozeniny.  

Byli jsme přizváni k posezení u vína a stolu plného 
dobrot, většiny vlastnoručně vyrobených paní 
oslavenkyní. Paní Lišková nás příjemně překvapila 
svou vitalitou, pohostinností, přátelským vyprávěním a 
vzpomenutím na doby pro nás dávno minulé.  

Odcházeli jsme nejen plny dojmů ze zajímavého 
setkání, ale i rodinným receptem na domácí chléb. Paní 
Liškové moc děkujeme a přejeme jí, aby nás a všechny 
kolem nadále těšila svými zážitky a byla pro všechny 
vzorem tak mladého a čilého devadesátníka.  

Za zastupitelstvo obce  

Petra Tůmová a Vladimíra Bečvářová 
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Narodili se:       Oslavili jubileum: 

Leden - Vilhelmová Viktorie     Václav Fidler – 75 let 

Vlasta Lišková – 90 let 

OSOBNOST OBCE 

V minulém čísle jste si mohli přečíst rozhovor se současným starostou Jiřím Kohoutem. Nyní Vám přinášíme 
rozhovor s dalším mužem ve vedení obce a shodou okolností také otcem prvního miminka letošního roku, Alešem 
Vilhelmem. K narození dcery gratulujeme! 

1. Máš nyní dvě děti, zaměstnání a jsi také místostarostou v obci, jak kloubíš tohle všechno dohromady? 

„Mám rodinu, dům, práci, obec a nějaké koníčky. O tohle dělím svůj čas a na nic jiného už nemám prostor.“ 

2. Proč sis vybral Vinařice jako místo, kde chceš žít? 

„Když jsem se narodil, tak jsme tady s mámou bydleli, táta šel v té době na vojnu. Když se vrátil tak jsme se 
odstěhovali do Litvínova. Bydlel jsem tam 18 let a vyzkoušel si tak bydlení ve velkém městě, ale nějak mě to 
neoslovilo. Na Vinařicích jsem byl od malička zvyklý, trávil jsem zde prázdniny a všechen volný čas. Nějak mě to tu 
asi okouzlilo, vlastně jsem byl rozhodnutý od mala, že chci žít tady.“ 
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3. Stejná otázka jako minule u starosty Jiřího 
Kohouta – co tě na práci pro obec 
překvapilo, co jsi nečekal? 

„Zaskočilo mě zbytečné papírování, vše se dělá složitě. 
Chtělo by to dát jasná pravidla pro všechny, aby 
věděli, co mají dělat.  Všechny ty různé pozměňovací 
návrhy, dodatky k zákonům a novely vytváří chaos a 
nejsou dotažené dokonce. Někdy jdou vyložit 
dvojsmyslně a nechávají prostor pro spekulace. Někdy 
mi přijde, že to je záměr. V zastupitelstvu jsme věkově 
přibližně stejně staří, jsem rád, že máme podobné 
názory, dobře komunikujeme, umíme se domluvit, nic 
vyhroceného a to je dobře.“ 

4. Jsi muzikant, hudba tě baví, sleduješ 
v televizi talentové soutěže? 

„Když to začalo, úplně ty první, tak mě to zajímalo, co 
tam je. Bavím se na úkor lidí, co tam jdou, když nejsou 
soudní, ale je to jejich věc. „ 

5. Hraješ ještě, koncertujete? 

„Máme „sranda“ kapelu s klukama z Dobrovice. Nejde 
to však dělat jako byznys, spíš pro zábavu, člověk 
vypne. Koncertů jsme měli v poslední době málo, tak 
3-4 do roka. Naposledy na festu v Dobrovici, letos ho 
tuším chystají zase.“ 

6. Na co jsi v životě hrdý? 

„Na všechno. Na to, že mám domov, rodinu, že mám 
zdravé děti, rozumnou a obětavou manželku a okolo 
sebe lidi, na které se můžu spolehnout a co pomůžou, 
když to budu potřebovat.“ 

7. Máš nyní prostor, chtěl bys něco vzkázat? 

„Jsem rád, že se lidi zajímají o dění v obci a chodí na 
akce. Protože až si lidé osázejí pozemky tújemi, zaplatí 
povinné poplatky, budou komunikovat jen přes internet 
a nevytáhnou paty, pak to bude průšvih. Kdyby si měl 
každý hrát jen na svém písečku, tak to bude špatný.  

Všem občanům přeji mnoho úspěchů, vše nejlepší a 
hodně zdraví.“ 

Děkuji za rozhovor, Kamila Slaná. 

 

 

 

 

Kontakty VL: Editace - Kamila Slaná,  vinarickelisty@seznam.cz; 

Kontrola a info obce - Jiří Kohout, Vladimíra Bečvářová, Aleš 

Vilhelm, Petra Tůmová, za SDH – Michal Nosek 

www.obecvinarice.cz;  obecvinarice@obecvinarice,               

Obec Vinařice 65, Dobrovice 294 41 ; tel: 326386693   

 Náklad: 130 výtisků. 

MEDAILONEK   ALEŠE  VILHELMA: 

Narozen 1977 v Mladé Boleslavi, ve znamení raka. 

Ženatý, dvě dcery.  

Pracuje ve Škoda-Auto, a.s. na pozici referent 

servisních služeb. 

Koníčky: kapela, hudba, terárium s agamou 

vousatou, hraní strategických her na počítači. 

Oblíbené jídlo: vše od masa a mořské plody. 

Nemá rád: přetvářku a faleš. 


